Förderverein der Erich Kästner Schule e.V.

47803 Krefeld

Inrather Straße 611 Tel.: 02151 - 159900

Förderverein der Erich Kästner Schule e. V.

Inrather Straße 611, 47803 Krefeld

Hiermit trete ich als Mitglied in den Förderverein der Erich Kästner Schule e. V. ein.

Jährlich werde ich einen Mitgliedsbeitrag
von€ zahlen (mindestens 13 €).
Name:
Anschrift::
Ort, Datum:
Unterschrift:
Ein Exemplar der Satzung liegt in der Schule aus und kann dort eingesehen werden. Die Mitgliedschaft kann jederzeit schriftlich beim Vorstand gekündigt werden.
Einzugsermächtigung
Hiermit ermächtige ich den Förderverein der Erich Kästner Schule e. V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden
Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos
Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos
Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos Kto-Nr. / IBAN:
Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos Kto-Nr. / IBAN:
Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos Kto-Nr. / IBAN:

BIC: SPKRDE33XXX

Wer wir sind

Der Förderverein der Erich Kästner Schule e.V. ist ein gemeinnütziger Verein, der im Jahr 1995 von Eltern, Lehrern und interessierten Personen gegründet wurde. Er unterstützt die pädagogische Arbeit das Kompetenzzentrums (EKS) in den Förderschwerpunkten Emotionale und soziale Entwicklung (ES), Lernen (LE) und Sprachqualität (SQ) bei Schülern der Klassen 5 bis 10.

Was wir machen

- Unterstützung der Unterrichts- und Erziehungsarbeit für die in vieler Hinsicht benachteiligten SchülerInnen
- Gestaltung des Pausenhofes für ein freundliches und zu Aktivitäten einladendes Umfeld
- Förderung von Projekten am EKS
- Klassenfahrten
- Heilpädagogisches Reiten
- Kunst- und Werkmaterialien
- Lektüre zur Leseförderung
- Berufsvorbereitungskurse und Berufsmaßnahmen
- Unterstützung von SchülerInnen durch Begleitung in das Berufsleben

Der Förderverein der Erich Kästner Schule finanziert solche schulischen Bereiche, in denen öffentliche Haushaltsmittel nicht oder nicht ausreichend zur Verfügung stehen.

Förderverein der Erich Kästner Schule e.V.

Anschrift: Inrather Straße 611 47803 Krefeld

Tel.: 02151 / 159900 Fax: 02151 / 1599025

Homepage: www.eks-Krefeld.de

Register-Nr beim Amtsgericht Krefeld: VRM2724 Steuernummer des Fördervereins: 117/5862/0908

Als gemeinnütziger Verein freuen wir uns über Zuwendungen und Spenden.

Bankverbindung: Sparkasse Krefeld

IBAN: DE53 3205 0000 0092 0109 66

BIC: SPKRDE33XXX